
1/2

Tisková agentura Reuters: Silné deště v Kalifornii by mohly
zesílit lesní požáry
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Propaganda klimatických alarmistů je čím dál zábavnější. Kalifornie zažila v posledních dnech
rekordní srážky, které také na některých místech způsobily záplavy. Normálně si mainstreamový
tisk stěžuje na strašlivé sucho, které světu hrozí kvůli „varu země“. To by, jak se nyní připouští,
zmírnil déšť. Ale díky dešti by vegetace lépe rostla a budoucí lesní požáry by byly ještě
nebezpečnější.

Některé oblasti světa jsou každoročně postiženy lesními požáry. Jde o kombinaci klimatických podmínek,
ale také o výsledek činnosti bezohledných spekulantů s nemovitostmi. Ať už v Kanadě, Řecku nebo
Kalifornii – všude je to stejné. Nezávislá média v mnoha článcích prokázal, že počet a šíření takových
požárů se nezvyšuje, ale spíše klesá nebo stagnuje.

Mnoho lidí neví, že prostředí v některých regionech se těmto požárům přizpůsobilo. Během milionů let
evoluce vytvořila rostliny, které se mohou rozmnožovat například až po požáru. Tolik realismu a
především opravdové vědy od klimatických hysterek čekat nemůžete. Život je pro ně zásadně život
ohrožující a velmi se bojí každého kroku a každého nového dne.

Tisková agentura Reuters, v mainstreamu často označovaná jako „renomovaná“, zveřejnila 6. února 2024
analýzu , podle níž by srážky v Kalifornii měly tendenci být špatné a nebezpečné. Protože – oh div –
rostliny rostou deštěm – které pak shoří při lesním požáru.

Tradičně levicová Kalifornie je mimochodem také americkým státem, kde si chce Bill Gates masivně
naplnit kapsy – pardon – zachránit svět. Má plán vykácet tamní lesy a pohřbít je. Potom zlý CO2 uložený
ve stromech nemůže uniknout do atmosféry. O tom, že plán pana Gatese povede k zániku lidstva, se
nediskutuje. Ještě před pár lety každé předškolní dítě vědělo, že rostliny a lesy tvoří zelené plíce planety
a jsou zodpovědné za produkci kyslíku. (Přečtěte si také: Nový plán Billa Gatese „zachránit svět“ – chce
vykácet a pohřbít lesy ).

Program globalistických elit se nadále nazývá „strach“. A ta tvrzení zřejmě nemohou být dost hloupá –
pokud je dostatečně často opakujete v „renomovaných“ médiích, zdá se, že většina populace těmto
tvrzením věří.

Poslední dva odstavce článku agentury Reuters jsou však odhalující. Carson Jeffres, vedoucí výzkumný
pracovník Centra pro vědy o povodí, byl zde dotazován. Vysvětluje, že několik let nadprůměrných srážek
by zemi pomohlo, zejména řekám a jezerům. Tato tvrzení o několika letech s větším množstvím srážek
jsou v rozporu s vyprávěním o varu země, kde je vše stále teplejší a sušší.

Nemělo by se zapomínat, že Kalifornie se částečně nachází ve velmi horkém klimatickém pásmu. Velké
části jihovýchodní Kalifornie, včetně pouští Mojave a Colorado, mají pouštní klima s velmi horkými léty a
mírnými až chladnými zimami. Existuje také stepní klima a dokonce i „klima mírného deštného
pralesa“. Kalifornie je téměř o 25 % větší než Německo s populací kolem 39 milionů lidí.
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V každém případě bylo dost času, aby Reuters ve svém článku zdůraznil, že „extrémní počasí v důsledku
klimatických změn“ v Kalifornii podnítí obavy z lesních požárů po celý rok. Spíše předpokládáme, že
masmédia tento strach přehánějí a přiživují – když už se lidé kvůli dešti musí bát požárů.
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